
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 16. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 

Ramberg vom 24.10.2012 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 
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Wahlen 

3.1 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes für den Ausschuss Museum, Kultur, 

Fremdenverkehr und Landschaftspflege 
Von 7 gültig abgegebenen Stimmen, entfielen 7 auf Ratsmitglied Hedi Seither.  
Frau Hedi Seiter ist damit zum ordentlichen Mitglied im Ausschuss Museum, Kultur, Fremdenverkehr 
und Landschaftspflege gewählt.  

 
3.2 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes für den Ausschuss 850-Jahr-Feier 
Von 7 gültig abgegebenen Stimmen, entfielen 6 auf Ratsmitglied Hedi Seither und 1 Stimme auf 
Edgar Brück.  
Frau Hedi Seiter ist damit zum ordentlichen Mitglied in den Ausschuss 850-Jahr-Feier gewählt.  

 
3.3 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Ausschuss 850-Jahr-Feier 
Von 7 gültig abgegebenen Stimmen, entfielen 7 auf Frau Nicole Rebholz.  
Frau Nicole Rebholz ist damit zum stellvertretenden Mitglied in den Ausschuss 850-Jahr-Feier  
gewählt.  
 

3.4 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes für den Ausschuss Jugend, Senioren und Soziales 
Von 7 gültig abgegebenen Stimmen, entfielen 7 auf Ratsmitglied Hedi Seither.  
Frau Hedi Seiter ist damit zum ordentlichen Mitglied im Ausschuss Jugend, Senioren und Soziales 
gewählt.  
 

3.5 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Ausschuss für Jugend, Senioren und 

Soziales 
Von 7 gültig abgegebenen Stimmen, entfielen 6 auf Frau Julia Becker und 1 auf Hedi Seither.  
Frau Julia Becker ist damit zum ordentlichen Mitglied in den Ausschuss Jugend, Senioren und 
Soziales gewählt.  
 

3.6 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes für den Haupt- und Finanzausschuss 
Von 7 gültig abgegebenen Stimmen entfielen 7 auf Ratsmitglied Hedi Seither.  
Frau Hedi Seiter ist damit zum stellvertretenden Mitglied in den Haupt- und Finanzausschuss gewählt.  
 

3.7 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes für den Bau- und Planungsausschuss 
Von 7 gültig abgegebenen Stimmen, entfielen 6 auf Ratsmitglied Hedi Seither.  
Ratsmitglied Jürgen Klos erhielt eine Stimme. 
Frau Hedi Seiter ist damit zum stellvertretenden Mitglied in den Bau- und Planungsausschuss 
gewählt.  
 

3.8 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Rechnungsprüfungsausschuss 
Von 7 gültig abgegebenen Stimmen, entfielen 7 auf Frau Julia Becker.  
Frau Julia Becker  ist damit zum stellvertretenden Mitglied in den Rechnungsprüfungsausschuss  
gewählt.  
 

4 Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Hauptsatzung 

Vorlage: 08/020/I/058/2012 
Der Ortsgemeinderat beschließt mit 8 Ja-Stimmen, 3 Nein-Stimmen und 
1 Enthaltung die Änderung der Hauptsatzung vom 21. August 2009. 

 

 

 



   

5 Beratung und Beschlussfassung zum Entwurf der Teilfortschreibung des  

Landesentwicklungsprogramms (LEP) IV 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Planung zur Kenntnis zu nehmen und auf eine 
Stellungnahme hierzu zu verzichten.  

 
6 Festsetzung der Realsteuerhebesätze 2013 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Realsteuerhebesätze wie folgt festzusetzen: 
 
 Grundsteuer A -  285 v.H. 
 Grundsteuer B -  338 v.H. 
 Gewerbesteuer   352 v.H. 

 
7 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 
Daher wird beantragt, die Spende abzulehnen. Im Laufe der sich anschließenden regen Diskussion 
und Austausch der unterschiedlichen Standpunkte wird der Antrag auf Schluss der Beratung gestellt. 
Diesem Antrag wurde mit 5 Ja-Stimmen, 4 Nein-Stimmen und 3 Enthaltungen stattgegeben. Sodann 
erfolgte die Beschlussfassung über die Spende. 
Die Annahme der Spende wurde mit 8 Nein-Stimmen und 4 Ja-Stimmen abgelehnt.  
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